

## Отзыв научного руководителя

Анна Олеговна Сущих обучалась в магистратуре филологического факультета на образовательной программе «Филологические основы редактирования и критики», получив степень бакалавра в Калининградском государственном университете. Проявила ответственное отношение к обучению, способность приобщаться к новой научной традиции, прекрасные коммуникативные навыки.

Присущая Анне Олеговне трудоспособность, энергичность способствовали написанию магистерской диссертации на сложную многоаспектную тему «Термины как лексическое средство эвфемизации в русскоязычных текстах “ковидной” новостной повестки». Необходимо было отобрать большое количество новостных текстов, определить основание для их систематизации. Освоить терминологию, активно создававшуюся в течение двух лет пандемии. Умение работать с таблицами помогло систематизировать объемный материал исследования. Была освоена научная литература: по изучению эвфемизмов как речевого явления, медиатекста, функционированию терминов. Диссертация встроена в современную научную парадигму, характеризующуюся интеграцией знаний смежных гуманитарных наук. Описание лексических единиц основано на работе со «Словарем русского языка коронавирусной эпохи» 2021 г., созданным коллегами ИЛИ РАН.

Анна Олеговна дважды представляла результаты работы над диссертацией в докладах на апрельской Открытой конференции студентов-филологов СПбГУ.

Общаться с Анной Олеговной было одно удовольствие: работоспособная, организованная, Анна Олеговна регулярно сообщала об этапах проделанной работы, составила интересную типологию новостных текстов эпохи пандемии, плодотворно работала с инфографикой, позволившей составить наглядную картину разнонаправленных процессов детерминологизации терминов и терминологической эвфемизации, характеризовавших медийную новостную речь коронавирусной эпохи.

доцент Кафедры русского языка  
31.05.2023 г.

Митрофанова И.А.